



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-4/2017.

JEGYZŐKÖNYV

a

Szeghalom Város Önkormányzat

Képviselő – testületének

2017. február 20-án tartott

üléséről



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-4/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szeghalom Város Képviselő-testületének 2017. február 20-án tartott üléséről a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében.

Jelen vannak: Macsári József polgármester, Dr. Farkas József alpolgármester, Hegyesi Zsuzsanna, Takács Istvánné, Jenei Krisztián, Elek Ferencné, Ács Zsolt, Kovács Tibor, Bartis Márton testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, Valastyánné Győri Piroska aljegyző, irodavezetők, napirendi pontokkal kapcsolatos érintettek, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő- testületi ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület határozatképes, mivel 9 fő jelen van**, és az ülést megnyitja. Külön köszönti Détárné Molnár Andrea hivatalvezető asszonyt, a hivatal munkatársait, valamint a kedves televíziónézőket. Mielőtt megkezdődne az ülés felkér mindenkit, hogy néma főhajtással tisztelegjen Dr. Farkas Ilona házi gyermekorvos és Jónás Károly operatőr emléke előtt. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal - egyhangúlag – egyetértettek.

1. sz. napirend: Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról
Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az első számú előterjesztés a lejárt határidejű önkormányzati határozatokról szól, felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és a jelentést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő-testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

12/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

2. sz. napirend: Adósságot keletkeztető ügyletekről tájékoztató

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Az Önkormányzat jogszabályi kötelezettsége, hogy a soros költségvetés elfogadása előtt döntsön három évre vonatkozóan a saját bevételek alakulásáról, illetve az adósságot keletkeztető ügyletekről. Az előterjesztés arról szól, hogy közhatalmi és kapcsolódó bevételeinket a költségvetés tárgyalása előtt minden évben prognosztizáljuk három év vonatkozásában. Mint ahogy az eddigi években, most sem kívánunk semmiféle adósságot keletkeztető ügyletet végre hajtani a céljaink elérése érdekében.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület **9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

13/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV.tv. 29. A. §-ában foglaltaknak eleget téve, jelen előterjesztés 1. mellékletében részletezettek szerint fogadja el a költségvetési évet követő három év saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét.

Határidő: azonnal

Felelős: Macsári József polgármester

3. sz. napirend: 2017. évi költségvetési rendelet elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A képviselő testület előtt található a több mint egy hónapos egyeztetés eredménye, vagyis Szeghalom Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetése. A tájékoztatóban próbáltuk leírni azokat a forrásokat, saját bevételeket, közhatalmi bevételeket illetve központi normatívákat amelyekből az év során a feladatokat végre kell hajtani. Immáron sokadik évben úgy kapja minden Önkormányzat a központi forrásokat, hogy azok a kiadásokat részben, ritkább esetben teljes egészében fedezik, de ez Szeghalomra nem jellemző. Az előterjesztésből látszik, hogy a város vonatkozásában csökkent az elismert köztisztviselők aránya. Ez számunkra azért fontos, mert a köztisztviselők száma után kapjuk azt a normatívát, amelyből működtetni, üzemeltetni kell magát a Polgármesteri Hivatalt, mint operatív szervezet. Van egy ehhez kapcsolódó központi normatíva, amelyet azért kapnak az Önkormányzatok, hogy a saját fenntartású utakat, hidakat folyamatosan karban tartsák, megfelelően kezeljék a zöldterületeket, közvilágítási költségek és minden egyéb feladat, ami magának az Önkormányzatnak a működésével kapcsolatban felmerül. Ez együttesen 199 millió forintot jelentene, de mivel az adóerő képességet figyelembe kell venni. Vagyis az előző évi helyi adóbevétel bizonyos százalékát be kell számolni ebbe az összegbe. A mi esetünkben ez közelíti a 80 milliót, tehát a 199 millióból csupán 120 millió forintot fogunk kapni havi bontásban. Igen megcsökkentek azok a feladatok, melyek felett rendelkezhet egy-egy Önkormányzat. A mi esetünkben a napköziotthonos óvoda és bölcsőde esetében is arról

kell sajnos beszámolni, hogy a feladatellátáshoz kapott normatíva nem fedezi azokat a költségeket, amelyek a biztonságos működtetéshez szükségesek. Ennek egyik nyilvánvaló oka, hogy 26 fővel csökkent a gyermeklétszám, vagyis egy óvodai csoporttal kevesebb van. A bölcsődénél hasonlóan, de félév vagy negyedév elteltével szeretnénk bővíteni a férőhelyek számát. Ehhez természetesen kapcsolódnak költségek, melynek nagy részét a személyi jellegű kiadások

teszik

ki.

A következő nagyobb bevételi forrás, amelyet minden évben kénytelenek vagyunk igénybe venni, azok a közhatalmi bevételek, melyeket idén mintegy 350 millió forintnyi értékre becsültünk. További bevételként jelentkeznek az Önkormányzatnál a tulajdonosi bevételek, térítési díjak bevételei, mely több mint 200 millió forinttal került a költségvetésbe. A kiadási oldalt nézve, mindig elmondjuk, hogy a legnagyobb tételt minden esetben a személyi jellegű kiadások, tehát bér és járulék, jelentik. Figyelembe kell venni azt is, hogy jogszabályi kötelessége van az Önkormányzatunknak, a minimálbér illetve a garantált bérminimum változása miatt. Azt tapasztaltuk, hogy a biztosított normatíva messze nem elegendő egyetlen egy intézményünk esetében sem. Az ehhez kapcsolódó járulék csökkentésével, 27%-ról 22%-ra, együtt sem. Egyébként az látható minden intézmény esetében, hogy az úgy nevezett dologi kiadások, melyek a működéshez szükségesek, nagyjából bázis szinten vannak évről évre. Tehát úgy látjuk, hogy azokból a kiadásokból lényegesen csökkenteni már csak a működés rovására lehet. A televíziónézők, illetve jelenlévők kedvéért szeretné elmondani, hogy a kiadásaink jó része saját forrásból kerül megvalósításra. Ha az intézményeinket nézzük, például az Intézményműködtető központ esetében, ahol a gyermekétkeztetés és egyéb könyvelési feladatok vannak saját forrásból mintegy 18 millió forinttal kell kiegészíteni a városnak. A Művelődési Sport és Szabadidő Központ költségvetését mintegy 43,5 millió forinttal, a Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde esetében pedig 34,4 millió forinttal kell kiegészíteni a működés költségét. Tehát ennyivel kapunk kevesebbet, mint a ténylegesen felmerült költségek. Örömteli ugyan az idei évre tervezett kötelező béremelés, csupán az a baj, hogy ez nem látszik meg a feladat ellátására kapott összegben. Erre jó példa az Óvoda, ahol 34,4 millió forint a kiegészítés. A dologi jellegű kiadások valamivel több, mint 16 millió forintot jelentenek, tehát az Önkormányzatnak durván még egyszer annyit biztosítani kell, hogy részben fedezze a növekvő pedagógus béreket és természetesen a garantált bérminimumot minden dolgozó esetében. A Nagy Miklós városi Könyvtár és Múzeum esetében ez a támogatás mintegy 17,8 millió forintot jelent. AZ, hogy ezek a számok nem találkoznak az előterjesztésben szereplő összegekkel, azért van, mert összeségében közművelődésre és sport feladatokra lakosság arányosan pár forinttal többet kap a város, mint 10 millió forint. Ezt az öt-öt milliót levonta a tájékoztatás során, hogy ne kapjunk hamis képet. Ennek ellenére szeretnénk, ha nem állnának meg azok a beruházások, amelyeket már korábban célként tűzött ki az Önkormányzat. Például az újtelepen van több olyan utca, amelyet szeretnénk aszfaltburkolattal ellátni, természetesen ez is költségként jelentkezik. A legnagyobb tétel a fejlesztés és beruházásoknál az ivóvíz és szennyvíz program, mely egy hosszútávú megállapodás alapján, a rendszer használatáért kapott bérleti díjat folyamatosan minden évben visszafordítja az Önkormányzat a rendszer karbantartására, felújítására, mely azért közelíti a 60 millió forint 2017-ben is. Néhány utcát szeretnénk még felújítani, az egyik a Baross Gábor utca, valamint bízunk benne, hogy a TOP-os pályázat sikere esetén a későbbi beruházás folyamán enyhíti majd azt a forgalmat, ami ezt

az utcát érinti. A másik ilyen nagyobb tétel a Nádasdi út. Továbbá az Önkormányzat épületének felújításának második üteme, a Belügyminisztériumtól nyertünk erre forrást, meghatározott feladatokra. Úgy véli látható, hogy az első ütem hogyan valósult meg, bár még nem vettük birtokba teljesen és nagy valószínűséggel ebben az évben nem is fogjuk, hiszen folytatódik a felújítás és nem teszi lehetővé. Ezzel a testületi üléssel avatjuk fel ezt a dísztermet és egy időre búcsút is intünk neki, hiszen a soros márciusi ülésünk szintén a Művelődési házban lesz megtartva. Visszatérve a felújításokra, természetesen olyan jellegű tételek is vannak, melyek már megszokottak. Ezek részben intézményi eszközfejlesztést takarnak, részben pedig folytatódik a járdafelújítás. A költségvetési mérleget nézve látható az, hogy ugyan kisebb mértékben, de a működésre sem elég a forrás, nagyobb mértékben a fejlesztéseknél mutatkozik ez a hiány. Természetes, hogy ezt a közel 360 millió forintot költségvetési maradványból pótoljuk, így van egyensúlyban a költségvetés kiadási és bevételi oldala. Így mondhatjuk el, hogy összességében 1,9 milliárdot meghaladó bevétel-kiadással terjesztjük a tisztelt Képviselők elé. Szeretné elmondani, és a költségvetés tartalmazza is, hogy most már biztosan tudjuk, hogy a Magyar Kézilabda Szövetséghez benyújtott pályázatunk révén megvalósulhat a Sportcsarnok fejlesztése. Ehhez sok segítséget kaptunk a szeghalmi kézilabda egyesület vezetőségétől. Ez egy 50 millió forintos pályázat, melyhez a költségvetésünk tartalmazza a 15 millió forintos önrészt. Legnagyobb tétel benne részben a fűtőkorszerűsítés, mellyel terveink szerint egy 30%-os költségcsökkentést tudunk elérni. Illetve szeretnénk napelemeket szereltetni a csarnok tetejére, ezzel is csökkentve az elektromos költségeket. Már folyamatban van, szintén a sporttelepen, egy kisméretű műfüves labdarúgó pálya építése. A leendő kivitelezők a napokban mérték fel a területet. Természetesen tartalmazza a költségvetés fejlesztési oldala a szeghalmi kézilabda egyesületnek azt a TAO-s önrészt is, amely révén két új kisbusz beszerzésére lesz lehetősége az egyesületnek. Ezek a járművek természetesen szükség szerint önkormányzati feladatokat is ellátnak majd. Ezzel a rövid szóbeli kiegészítéssel szeretne volna a költségvetést a tisztelt Képviselő-testület elé terjeszteni. Nem volt egyszerű összeállítani, mint ahogy egyik évben sem volt az. Teljesen jogos az intézményvezetők részéről az igény, hogy ők is elvégezhessék a szükséges fejlesztéseket a saját intézményeikben. Ahhoz képest, hogy a kiegészítés összege egy-egy intézmény esetében ilyen magas és összességében majdnem közelíti a 200 millió forintot. Ez azért azt jelenti, hogy lesznek beruházások több intézménynél, van egy folyamatban lévő pályázat, mely elősegíti a bölcsődei férőhelyek bővítését. Reméljük, hogy hamarosan megtörténnek a bírálatok és bízunk benne, hogy sokeres lesz városunk is. Természetesen ilyen jellegű tartalékot is képeztünk a költségvetésünkben, hogy a későbbiekben felmerülő esetleges tervezési vagy egyéb hatósági költségeknek is legyen fedezete. Köszöni a figyelmet és szeretné felkérni, hogy ha valakinek kérdése vagy véleménye lenne, magáról a költségvetésről az tegye fel, vagy mondja el. A televízió nézőknek elmondja tájékoztatásul, hogy két körös egyeztetés után került ki a végső költségvetéshez. Ezekre az egyeztetésekre hivatalos volt minden intézmény vezetője, szakszervezete és különböző érdekképviselők is. A különböző bizottsági üléseken részletesen megtárgyalták és valamennyi bizottság elfogadta és elfogadásra ajánlotta a tisztelt Képviselő-testületnek Szeghalom Város 2017. évi költségvetését.

Bartis Márton képviselő: Köszöni a szót, és első sorban a lakosság figyelmét szeretné felhívni arra, hogy jelen költségvetés kicsivel több, mint 4 millió forintot tartalmaz járdafelújításra. Már most arra kérné a lakókat, utcaközösségeket, hogy próbálják felmérni az ilyen irányú igényeket és jelezzék a polgármesteri hivatal felé, hogy a 4 millió forint év végére megfelelően legyen felhasználva. A maga részéről a költségvetést támogatja és elfogadásra javasolja.

Elek Ferencné képviselő: Szeretné ő is a lakosságot tájékoztatni, illetve a civil szervezeteket, hogy ebben az évben is rendelkezésre áll, ugyan nem 10 millió, hanem 7,5 millió forint. De tulajdon képpen ez kicsivel több, is mint a tavalyi összeg, ugyanis a kézilabda csapat támogatása nincs benne, ugyanis ők olyan jól dolgoztak, hogy pályázatok révén nem igénylik ezt a támogatást a város részéről. Viszont szeretné felkérni a civil szervezeteket, hogy ezen érték függvényében tervezzenek.

Macsári József polgármester: Köszöni, és mindkét hozzászólást szeretné egy picit kiegészíteni. Köszöni elnök Úr felhívását a járdaépítésre, és közli, hogy a Bajcsi utcai tömbből már jelentkeztek is a lakók járdaépítéssel kapcsolatban. Elnök Asszonyt pedig azzal szeretné kiegészíteni, hogy igaz, hogy nem tartalmazza a kézilabda egyesület korábbi nagyságrendű támogatását és többek között ezért lett ennyi a civil szervezeteknek szánt összeg. De szeretné még egyszer hangsúlyozni valamennyi civil szervezet esetében, hogy nem elsősorban az Önkormányzat forrására kell hagyatkozni a működéshez. Szeretné még megjegyezni, hogy viszont az összes többi sportegyesület támogatását ez az összeg tartalmazza, tehát mindenkit vissza fogott igénylésre szeretne kérni. Amennyiben nincs más vélemény és a bizottság elfogadja Szeghalom Város 2017 évi költségvetését kérné kézfeltartással jelezni.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:**

Szeghalom Város Önkormányzata képviselő-testületének

1/2017.(II. 21.) számú önkormányzati rendelete

Szeghalom Város Önkormányzatának

2017. évi költségvetéséről

Szeghalom Város Önkormányzatának képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.

cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

I.FEJEZET

Általános rendelkezések

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet (továbbiakban ÖR.) hatálya kiterjed a város költségvetési szerveire.

II.FEJEZET

Az Önkormányzat és költségvetési szerveinek költségvetése

2.§

(1) A képviselő-testület az Önkormányzat költségvetésének

a) bevételi főösszegét 1.967.583.740 Ft-ban

b) kiadási főösszegét 1.967.583.740 Ft-ban

állapítja meg.

(2) A képviselő-testület az ÖR. 2.§ (1) a) pontjában meghatározott bevétel bevételi előirányzat-csoport szerinti bontását az alábbiak szerint határozza meg:

a) működési bevételek 1.573.337.021 Ft

b) felhalmozási bevételek 28.383.000 Ft

Költségvetési bevételek összesen: 1.601.720.021 Ft

c) Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 365.863.719 Ft

Finanszírozási bevételek 365.863.719 Ft

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN (a+b+c): 1.967.583.740 Ft

(3) A képviselő-testület az ÖR. 2.§ (1) b) pontjában meghatározott kiadás kiadási előirányzat-csoport szerinti bontását az alábbiak szerint határozza meg:

a) működési kiadások	1.620.101.679 Ft
b) felhalmozási kiadások	347.482.061 Ft
Költségvetési kiadások összesen:	1.967.583.740 Ft
c) Finanszírozási kiadások	0 Ft
Kiadások MINDÖSSZESEN (a+b+c):	1.967.583.740 Ft

(4) A képviselő-testület a költségvetési bevételek és kiadások egyenlegeként 365.863.719 Ft hiányt állapít meg.

(5) A képviselő-testület az ÖR. 2.§ (2) a) pontjában meghatározott működési bevételek és az ÖR. 2.§ (3) a) pontjában meghatározott működési kiadások különbözeteként keletkező 46.764.658 Ft működési hiányt belső finanszírozással az előző évi költségvetési maradványból finanszírozza.

(6) A képviselő-testület az ÖR. 2.§ (2) b) pontjában meghatározott felhalmozási bevételek és az ÖR. 2.§ (3) b) pontjában meghatározott felhalmozási kiadások különbözeteként keletkező 319.099.061 Ft felhalmozási hiányt belső finanszírozással az előző évi költségvetési maradványból finanszírozza.

(7) A képviselő-testület a költségvetés tartalékát az ÖR. 14. mellékletében foglaltaknak megfelelően 89.229.000 Ft-ban határozza meg az alábbiak szerint:

a) általános tartalék	23.400.000 Ft
b) felhalmozási céltartalék	65.829.000 Ft

melyből az alábbi célok megvalósításához rendel forrást:

aa) az évközi többletigények valamint az elmaradt bevételek pótlása, közmunka önerő biztosítása

ba) pályázati önerő az Európai Unió és hazai forrásból megvalósítandó pályázatokhoz; illetve ezek megvalósításának felmerülő költségei.

A képviselő-testület a működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen a finanszírozási célú műveletekkel egyensúlyban, a működési bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási bevételek és kiadások egyenlegét a 4. melléklet szerint fogadja el.

Költségvetési bevételek

4.§

(1) Az önkormányzat 2017.évi összevont bevételeinek forrásonkénti összetételét az 1. melléklet tartalmazza.

(2) A képviselő-testület a helyi önkormányzat és a költségvetési szerveinek működési, felhalmozási bevételi előirányzatait kiemelt előirányzatonként, továbbá kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és állami (államigazgatási) feladatok szerinti megoszlásban a 2. melléklet szerint fogadja el.

(3) A 2016.évi XC. törvény alapján az önkormányzatot megillető állami hozzájárulások és támogatások összegét – tájékoztató jelleggel – a rendelet 16. melléklete mutatja be.

Költségvetési kiadások

5.§

(1) Az önkormányzat 2017.évi összevont kiadásainak forrásonkénti összetételét az 1. melléklet tartalmazza.

(2) A képviselő-testület a helyi önkormányzat és a költségvetési szerveinek működési, felhalmozási kiadási előirányzatait kiemelt előirányzatonként, továbbá kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és állami (államigazgatási) feladatok szerinti megoszlásban a 3. melléklet szerint fogadja el.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat 2017.évre tervezett felhalmozási kiadásait célonként, a felújítási kiadásokat feladatonként a 10. mellékletben meghatározottak szerint, az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósult/megvalósuló programok, projektek bevételeit, kiadásait a 9. melléklet szerint határozza meg.

(4) A felhalmozási bevételi és kiadási előirányzatokat, célonként és feladatonként tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen a 15. melléklet mutatja be.

6.§

Az önkormányzat kezességvállalásait, az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat valamint a hosszú távú kötelezettségvállalásait a 6., 7., és 8. melléklet tartalmazza.

7.§

Az önkormányzat 2016. évi várható bevételi és kiadási előirányzatainak teljesülésére vonatkozó előirányzat-felhasználási tervet a 17. melléklet, a likviditási ütemtervet a 18. melléklet tartalmazza.

8. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2017-2020. évre a gördülő tervezés keretében előre jelzett bevételi és kiadási előirányzatait működési és felhalmozási részletezésben a 14. melléklet szerint fogadja el.

9.§

A képviselő-testület a költségvetési szervek irányítószervi támogatását a 11. melléklet, a 2017.évre vonatkozó, az ellátottak pénzbeli juttatását tartalmazó adatokat a 12. melléklet, míg a nyújtott támogatásokat és átadott pénzeszközöket bemutató adatokat a 13. melléklet szerint elfogadja.

A költségvetési létszámkeret

10.§

A helyi önkormányzat és költségvetési szerveinek létszámkeretét - álláshelyek számát, valamint a közfoglalkoztatottak tervezett éves átlagléttségét az 5. melléklet szerint állapítja meg.

III. FEJEZET

A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

11.§

A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.

12.§

(1) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.

(2) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a Képviselő-testületet köteles tájékoztatni.

13.§

A helyi önkormányzat és költségvetési szervei saját hatáskörben előirányzat-módosítást hajthatnak végre. Az előirányzat-módosításról a jegyző előkészítésében a polgármester a képviselő-testületet köteles tájékoztatni.

14.§

Felhatalmazást kap a polgármester arra, hogy évi 1 millió Ft keretösszeg erejéig, saját hatáskörben, egyedi elbírálás alapján adjon támogatást, melynek részleteit külön szabályzat határozza meg.

15.§

(1) A költségvetési szervek finanszírozása nettó módon, az általuk készített előirányzat felhasználási ütemterv alapján történik.

(2) A képviselő-testület 2017. évre a köztisztviselők részére személyenként 12.000 Ft bankszámla-hozzájárulási összeget állapít meg, amelyet egy összegben, a tárgyév április 30-ig kell átutalni.

IV. FEJEZET

Záró rendelkezések

16.§

Ez a rendelet 2017. február 21. napján lép hatályba.

Macsári József
polgármester

dr. Pénzely Erika
jegyző

4. sz. napirend: Egészségügyi alapellátásról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A Kormányhivatal javaslatára a testület előtt van a város egészségügyi rendelete, mely a területi szabályozásról szól. A Kormányhivatal felhívta a figyelmünk, hogy a Nemzeti Egészségügyi Intézettel is véleményeztetnünk kell, egyébként valamennyi érintett véleményezte. Megkaptuk az Intézet véleményét is, mely megfelelőnek találta a rendelet tervezetét. A nézők kedvéért szeretné röviden elmondani, hogy mit is tartalmaz a rendelet. Tulajdonképpen tartalmazza a négy felnőtt házi orvosi körzetet, a két gyermekorvosi körzetet valamint két fogorvosi körzetet, három területi védőnői körzetet és egy iskolaegészségügyi ellátási körzetet. Érdeklődik, hogy van-e kérdés ezzel kapcsolatban.

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Egy apró elírásra szeretné felhívni a figyelmet az anyagban. A harmadik házi orvosi körzetnél, ugyanis az Újtelepen nincs 9. utca, a 11. utca kellett volna, szerepeljen. Kérné szépen javítani, köszöni a szót.

Macsári József polgármester: Köszöni, és szeretné hozzátenni a lakosság részére, hogy gyakorlatilag semmi változás nincs, mindenki oda tartozik területileg ahová eddig. Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:**

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2017.(II.21.) számú önkormányzati rendelete

Szeghalom Város egészségügyi alapellátásainak körzeteiről

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdésben meghatározott feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörben eljáró alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményének kikérésével az alábbiakat rendeli el:

1.§

A rendelet hatálya kiterjed Szeghalom Város közigazgatási területén területi ellátási kötelezettséggel működő házi orvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői ellátási körzetre, valamint az iskola-egészségügyi ellátásra.

2.§

Szeghalom Város közigazgatási területe négy háziiorvosi körzetet alkot. A háziiorvosi körzetek területi leírását jelen rendelet 1. számú Melléklete tartalmazza.

3.§

Szeghalom Város közigazgatási területe kettő házi gyermekorvosi körzetet alkot. A házi gyermekorvosi körzetek területi leírását jelen rendelet 2. számú Melléklete tartalmazza.

4.§

Szeghalom Város közigazgatási területe kettő fogorvosi körzetet alkot. A fogorvosi körzetek területi leírását jelen rendelet 3. számú Melléklete tartalmazza.

5.§

Szeghalom Város közigazgatási területe három területi védőnői körzetet alkot. A területi leírásukat jelen rendelet 4. számú Melléklete tartalmazza.

6.§

Szeghalom Város közigazgatási területe egy iskola-egészségügyi ellátási körzetet alkot. A területi leírást jelen rendelet 5. számú Melléklete tartalmazza.

7.§

Szeghalom Város Önkormányzata közigazgatási területén a háziiorvosi, és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátást a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás útján, a társulási megállapodásnak megfelelően biztosítja.

8.§

(1) A rendelet 2017. február 21-lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Háziiorvosi körzetek határainak megállapításáról szóló 6/2003.(IV.1.) számú önkormányzati rendelet.

Macsári József
polgármester

dr. Pénezly Erika
jegyző

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Az előterjesztés a településfejlesztés módosításáról szól. A javaslat tulajdonképpen három pontot takar, a hatósági vélemények elfogadásra kerültek, véleményeltérés nem volt. Amennyiben elfogadja a testület a Békés Megyei Kormányhivatalnak, mint illetékes hatóságnak továbbítjuk.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

14/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

- I. Szeghalom Város Képviselő Testülete a Településrendezési Eszközök módosításának teljes eljárásban beérkezett hatósági véleményeket elfogadja, véleményeltérés nem keletkezett, a Polgármester egyeztetést nem kezdeményez.
- II. A Polgármester településrendezési eszköz tervezetét, az eljárás során beérkezett valamennyi vélemény és a véleményezési szakaszban keletkezett egyéb dokumentummal együtt küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítész hatáskörében eljáró Békés Megyei Kormányhivatalnak.
- III. A partnerségi egyeztetés megtörtént, észrevétel, vélemény nem érkezett, az egyeztetés 2017. január 20.-án lezárásra került.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2016. március 3.

6. sz. napirend: Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde Alapító okirat, SZMSZ és házirend elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Korábban egy megjelenő jogszabály szerint társulási formában nem lehet ellátni a járási központokra rótt gyermekjóléti feladatokat. Végül még 2017.01.01 előtt módosították és maradt a korábbi rendszer. De felkészülésként a várható módosításra korábban hoztunk egy olyan határozatot, hogy amennyiben ezt az Önkormányzatnak kell ellátni akkor az Óvoda, mint intézmény, mely legközelebb áll ehhez a feladathoz, kapja meg a feladat ellátását. Erre viszont nem volt szükség. A testület előtt van az alapító okirat módosítása, mely kiveszi az óvoda feladatai közül ezt a feladatot. Érdeklődik a kapcsolódó kérések felől.

Elek Ferencné képviselő: Annyit szeretne megjegyezni, hogy megfelelően módosították a szervezeti és működési szabályzatot mely az alapító okiratnak megfelel.

Macsári József polgármester: Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja.

Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

H a t á r o z a t

15/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Tündérkert Óvoda- Bölcsőde, Család- és Gyermejkölési Szolgálat és Központ elnevezése a következők szerint módosul: Szeghalmi Tündérkert Óvoda és Bölcsőde.

Az intézmény telephelyeinek megnevezése: Szivárvány Óvoda, Szeghalom, Újtelep III. u. 15. sz., Mesevarázs Óvoda, Szeghalom, Fáy u. 12., Lurkó Bölcsőde, Szeghalom, Kossuth u. 5. sz.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

16/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündérkert Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítását az 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja, így az egységes szerkezetű alapító okiratot a 2. sz. melléklet szerinti formában és tartalommal elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

17/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündérkert Óvoda és Bölcsőde szervezeti és működési szabályzatát a 3. sz. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

18/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündérkert Óvoda és Bölcsőde házirendjét a 4. sz. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

7. sz. napirend: Nagy Miklós Városi Könyvtár és Sárréti Közérdekű Muzeális Gyűjtemény Igazgatói álláshely pályázatainak elbírálására szakmai bizottság létrehozása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Nagy Miklós városi könyvtár és múzeum kijelölt igazgatói megbízatása lejárt. Feladatunk kiírni az új pályázatot. A pályázatok értékelésére szakmai bizottságot hozunk létre, a bizottság tagjainak javasoltuk: Elek Ferencné az oktatási kulturális és sport bizottság elnökét, Zsadányiné Szécsi Zsuzsanna pedagógust és Dézsi Jánost a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés megyei szervezetétől. A bizottságokkal megtárgyaltuk, egyetértettek ezzel és elfogadásra javasolták.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

19/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § valamint a 150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet alapján a Nagy Miklós Városi Könyvtár és Sárréti Közérdekű Muzeális Gyűjtemény igazgatói munkakörére kiírt pályázati felhívás alapján a beérkező pályázatok értékelésére szakmai bizottságot hoz létre.

A bizottság tagjai:

Elek Ferencné Oktatási-, Kulturális és Sportbizottság elnöke, a szakmai bizottság elnöke

Zsadányiné Szécsi Zsuzsanna pedagógus

Dézsi János Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete

8. sz. napirend: 2017. évi munkaterv elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A Képviselő-testület 2017 évi munkaterve. A jogszabály által kötelezően előírt pontokat tartalmazza, nyilván az előre nem látható feladatokat nem tartalmazza, de azok bármikor bármelyik testületi ülés napirendjére tűzhetők.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

20/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő-testülete a 2017. évi Munkatervét jóváhagyja.

Felelős: Macsári József polgármester

Határidő: Értelemszerűen

9. sz. napirend: Bejelentések

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Támogatási kérelmet kívánunk benyújtani az ASP rendszerhez, mely egy egységes informatikai rendszer és valamennyi önkormányzatot magában foglalja. Tehát valamennyi önkormányzatnál, valamennyi feladat ugyanolyan felületen van, tehát minden feladat ellátása ugyanazon szabályok, szabványok szerint történhet. A pályázatból az látható, hogy egy Szeghalom nagyságú település, mint egy 7 millió forintba pályázhat. Ha nyertes lesz a pályázat, akkor ebből az összegből szeretnénk a megfelelő gépeket és szoftver jogokat beszerezni mely ehhez kell. Úgy véli már ideje volt ennek, hiszen a mi esetünkben is már elég elavult programok működnek és sok adatot tartalmaz a rendszer.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

21/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

A Szeghalom Város Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja.

A Képviselő-testület **felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatban teljes jogkörrel eljárjon.**

Határidő: támogatási kérelem benyújtása: legkésőbb 2017.03.14-ig

Felelős: Macsári József polgármester

Macsári József polgármester: Következő bejelentés a Szeghalom Tildy Zoltán út 12 szám alatt lévő ingatlanra vonatkozik. Itt átépítés és bontás fog történni és mivel védett épületről van szó két gondolatba került összefoglalásra, hogy minek kell, megfeleljen az új épület. Homlokzati megjelenésében a jelenleg meglévőhöz kell igazodni, valamint alkalmazkodni kell a szemben lévő Tildy Zoltán út 17 iskolai régi épületszárnyhoz, mint védett épülethez. Továbbá igazodni kell a szomszédos Tildy Zoltán út 14. alatt lévő, olt kisdodó épületéhez,

hiszen ez így kerek egész. Tulajdonos csere történt és az új tulajdonos szeretné bővíteni az épületet, ezért van erre szükség.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

22/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő Testülete hozzájárul a Szeghalom, Tildy Z. u. 12. sz. alatt lévő, a szeghalmi ingatlan-nyilvántartásban 486 helyrajzi szám alatt felvett ingatlanon meglévő kereskedelmi épület bontásához a következők betartása mellett:

- Az elbontásra kerülő épület helyére épülő épület homlokzati megjelenését a jelenleg meglévőhöz kell igazítani
- Alkalmazkodni kell a szemközti Tildy Z. u. 15-17. sz. iskola régi épületszárny (helyi védett épület), valamint a Tildy Z. u. 14. sz. volt kisdudó (védett műemlék) épületek megjelenéséhez (alkalmazott színek, épületdíszek, homlokzati elemek).

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. március 3.

Macsári József polgármester: A harmadik bejelentés egy egészen új, az egészségügyet érintő bejelentés. Tulajdonképpen három határozati javaslat, mely az elmúlt napok következménye. Az első határozat, hogy a testület elfogadja dr. Rusa Ilona jelentkezését a betöltetlen gyermekfogászati körzet helyettesítés keretében történő ellátására és megbízza a Polgármestert az ehhez kapcsolódó feladatokkal. a második javaslat, hogy a 2. számú gyermekorvosi körzetet 2017.03.01-től betöltetlen körzetként működtetjük, az ellátásról helyettesítés útján kell gondoskodni. A megfelelő lépéseket már megtettük, de nem lesz egyszerű. Az önkormányzatnak kell kérni az ÁNTSZ-től a körzet működési engedélyét és a körzeti asszisztentst közalkalmazottként foglalkoztatjuk tovább mindaddig, amíg betöltésre nem kerül az állás. A harmadik előterjesztés arról szól, hogy az iskolaegészségügyi körzeti feladatokat, amelyeket dr. Farkas Ilona látott el dr. Hayder Karim közreműködésével kívánjuk tovább működtetni. Érdeklődik a kérdések felől, majd szavazásra bocsátja, hogy mindhárom javaslatot együtt kezeljék.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

H a t á r o z a t

23/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja dr. Ruzsa Ilona jelentkezését a betöltetlen gyermek-fogászati körzet területi ellátási kötelezettséggel, helyettesítés

keretében való ellátására. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megbízási szerződést elkészítse és aláírja.

H a t á r o z a t

24/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Önkormányzat a 2. számú házi gyermekorvosi körzetet 2017. március 1-től betöltetlen körzetként működteti. Az ellátásról helyettesítés útján kell gondoskodni. A körzet működési engedélyét a Kormányhivataltól meg kell kérni. A helyettesítés ellátásához szükséges asszisztens biztosításához közalkalmazotti jogviszonyban álló asszisztenst kell alkalmazni.

H a t á r o z a t

25/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Önkormányzat a 040097147 és 040097243 számú iskola-egészségügyi körzeti feladatokat dr. Hayder Karim házi orvos közreműködésével kívánja ellátni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megbízási szerződést dr. Hayder Karim házi orvossal aláírja.

Macsári József polgármester: További bejelentés, egy közművelődési feladatok ellátására szolgáló együttműködési megállapodás. Szeghalom Város Önkormányzata és Körös Sárreți Civil Szervezetek között jön létre. Ez a helyi rendelet alapján nem ütközik semmibe, kötelezettséget nem ró az Önkormányzatra, ez látszik az előterjesztésből.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

26/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő-testülete a fenti szerződést a helyi közművelődésről szóló 4/2007. (II.7.) rendelet alapján 26/2017.(II.20.) számú határozatával jóváhagyta.

Macsári József polgármester: Az utolsó bejelentés részéről, hogy a pénteki napon volt a közbeszerzési döntőbizottság ülése a Polgármesteri Hivatal felújításának második ütemének kivitelezésére. A Bizottság 5 kivitelezőt kért fel, és a javaslat a Képviselő-testület előtt van. Minden pályázat érvényes volt és tájékoztatásul közli, hogy első helyen Blaskó György építési vállalkozót, másodikként Papp Zsigmond vállalkozót javasolta a bizottság. Név szerinti szavazást fog kérni.

Ács Zsolt képviselő: Szeretne érdeklődni a Hivatal felújításának első üteméről. Milyen állapotban van, minden rendben zajlik-e? Mert neki ezzel kapcsolatban nincs információja.

Macsári József polgármester: A beruházás határidőre megtörtént, az azóta folyamatban lévő munkálatok már függetlenek az első ütemtől.

dr. Pénzely Erika jegyző: A név szerinti szavazással kapcsolatban megjegyzi, hogy aki egyetért igennel, aki nem az nemmel jelezzé.

Ács Zsolt képviselő: Igen

Bartis Márton képviselő: Igen

Dr. Farkas József alpolgármester: Igen

Elek Ferencné képviselő: Igen

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Igen

Jenei Krisztián képviselő: Igen

Kovács Tibor képviselő: Igen

Macsári József polgármester: Igen

Takács Istvánné képviselő: Igen

Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a **Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

27/2017. (II. 20.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Közbeszerzési Bizottság által meghozott döntési javaslat értelmében a beadott ajánlatok közül Blaskó György, Papp Zsigmond, Vizes Sándor és az Extrudo-Ép. Kft. ajánlatát érvényes ajánlatnak fogadja el.

A bizottság javaslata alapján az eljárás nyertese **Blaskó György építési vállalkozó**, mert az ajánlattevő a bírálati szempontok szerinti legkedvezőbb, gazdaságilag a legelőnyösebb ajánlatot adta.

A bizottság javaslata alapján a nyertest követő legkedvezőbb ajánlattevő Papp Zsigmond, mert a második legkedvezőbb érvényes ajánlatot adta.

Mindezek alapján az eljárást **eredményesnek** nyilvánítja.

Megbízta a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

Macsári József polgármester: Részéről nincs több bejelentés, felkéri a testületet, hogy akinek bejelenteni valója lenne, az tegye meg.


Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Az elmúlt év folyamán több esetben jelezte, hogy az ivóvíz javító program keretében a töviskesi úthálózat nagyon megrongálódott, elsősorban a harmadik utcára vonatkozik. Most, hogy a fagy kienged, az utca kezd járhatatlanná válni. A lakosok több alkalommal jelezték felé, megoldást szeretnének. Tisztelettel megkéri a műszaki osztályt, hogy segítsenek a lakosoknak.

Macsári József polgármester: Köszöni az észrevételt és a Társulás vezetősége felé ez jelezve lesz. Úgy gondolja, hogy a munkálatok pótolva lesznek. Érdeklődik az egyéb bejelenteni való felől, mivel nincs ezért tisztelettel megköszöni a részvételt a nyilvános testületi ülésen és közli, hogy zárt üléssel folytatódik az ülés.

K.m.f.


Macsári József
polgármester




dr. Pénzely Erika
jegyző



**Szeghalom Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.
Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

JELENLÉTI ÍV

a

Képviselő- testület 2017. február 20-ai üléséről.

- | | |
|-------------------------------------|-----------------------------------|
| 1. Macsári József polgármester |
<i>J. Macsári</i> |
| 2. Dr. Farkas József alpolgármester |
<i>Dr. Farkas József</i> |
| 3. Ács Zsolt |
<i>Ács Zsolt</i> |
| 4. Bartis Márton |
<i>Bartis Márton</i> |
| 5. Elek Ferencné |
<i>Elek Ferencné</i> |
| 6. Hegyesi Zsuzsanna |
<i>Hegyesi Zsuzsanna</i> |
| 7. Jenei Krisztián |
<i>Jenei Krisztián</i> |
| 8. Kovács Tibor |
<i>Kovács Tibor</i> |
| 9. Takács Istvánné |
<i>Takács Istvánné</i> |

Dr. Pénzely Erika jegyző
Erika Pénzely

Valastyánné Győri Piroska aljegyző
Győri Piroska